Le Cavalier
N

Colorie toutes les cases ou peut aller le cavalier, je t’ai aidé ce sont les cases avec les points, tu
vois le déplacement est fort différent des autres pieces !
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La il a 8 possibilités c’est bien ! La aussi 1l a 8 possibilités, c’est bien
encore !
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La il n’a plus que 6 possibilités c’est moins bien | La il n’en a plus que 4 ¢’est encore moins
bien !

On s’apercoit donc que plus le cavalier est au centre de I’échiquier mieux il est placé car il a plus de
possibilités !

Tu peux remarquer qu’il change de couleur a chaque fois qu’il joue, s’il est sur une case blanche il va jouer sur
une case noire, s’il est sur une case noire il va jouer sur une case blanche !

1




